

ZWIK 167/11/22

Świlcza, dn. 13.12.2022 r.

**Modyfikacja treści SWZ nr 1**

Zamawiający: Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Świlczy

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) na usługę, nazwa zadania:

**Odbiór, transport i zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych z oczyszczalni ścieków Świlcza - Kamyszyn**

Postępowanie zostało ogłoszone w dniu 06 grudnia 2022 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 2022/BZP 00479993/01

oraz na platformie zakupowej pod adresem internetowym:

[https://platformazakupowa.pl/pn/gmina\\_swilcza](https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_swilcza)**Planowany termin składania ofert do 16 grudnia 2022 r. do godz. 08:00**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 i art. 286 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Świlczy zmienia oraz wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia:

W dniu 12 grudnia 2022 r. do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**Treść pytania:**

W nawiązaniu do postępowania: ZWIK 167/11/22, bardzo proszę o przesłanie zdjęcia osadu ściekowego.

**Odpowiedź:****Zamawiający udostępnia w załączeniu zdjęcia (3 szt).**

-----

**Treść pytania:**

W związku z toczącym się postępowaniem nr ZWIK 167/11/22 pn."Odbiór, transport i zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych z oczyszczalni ścieków Świlcza-Kamyszyn" zwraca się z prośbą o udostępnienie aktualnych badań, podstawowej karty charakterystyki odpadu oraz oświadczenia potwierdzającego pełną stabilizację odpadu.

**Odpowiedź:****W załączeniu Zamawiający przedkłada aktualne wyniki badań osadu.****Zamawiający nie posiada karty charakterystyki osadów.****Jednocześnie informuje się, że stabilizacja wynika z procesów technologicznych oczyszczania ścieków i jest zgodna z załączonymi wynikami badań.****Zaznaczamy, że jest to odpad powstały w wyniku oczyszczania ścieków komunalnych.**

-----

**Treść pytania nr 1:**

Wnioskujemy o potwierdzenie czy w przypadku zagospodarowania osadów ściekowych w procesie R10 Wykonawca może posiadać umowę dzierżawy zawartą z rolnikiem posiadającym grunty na stosowanie komunalnych osadów ściekowych?

**Odpowiedź:****Zgodnie z Rozdziałem IV pkt 4 ppkt 1 lit. b, c SWZ.**

**Treść pytania nr 2:**

Wnioskujemy o potwierdzenie, że ważenie osadów będzie prowadzone na legalizowanej wadze a koszty za usługę ważenia ponosi każdorazowo Zamawiający.

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z Rozdziałem IV pkt 3 ppkt 2 SWZ.**

**Treść pytania nr 3:**

Wnioskujemy o zmianę treści SWZ Część IV Opis Przedmiotu Zamówienia pkt 4 ppkt 1) ust. a) „wpisu do rejestru Bazy Danych o Odpadach (BDO) w zakresie działalności objętej przedmiotem zamówienia, odpowiedniego ważnego zezwolenia (decyzji) właściwego organu na prowadzenie działalności w zakresie transportu odpadów oraz jeśli rodzaj procesu odzysku tego wymaga w zakresie odzysku i/lub unieszkodliwiania odpadów (w tym o kodzie: 19 08 05)... „ poprzez wykreślenie treści: „odpowiedniego ważnego zezwolenia (decyzji) właściwego organu na prowadzenie działalności w zakresie transportu odpadów”. Po 24 stycznia 2018 roku zniesiono obowiązek uzyskania pisemnego zezwolenia na transport odpadów na rzecz wpisu do Rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniach oraz gospodarujących odpadami (BDO) zgodnie z przepisami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2022r. poz. 699 z późn. zm.).

**Odpowiedź:**

**Zamawiający zmienia treść Rozdziału IV pkt 4 ppkt 1 lit. a SWZ, który otrzymuje brzmienie jak niżej:**

**„a) wpisu do rejestru Bazy Danych o Odpadach (BDO) w zakresie działalności objętej przedmiotem zamówienia oraz jeśli rodzaj procesu odzysku tego wymaga w zakresie odzysku i/lub unieszkodliwiania odpadów (w tym o kodzie: 19 08 05) zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2022 r., poz. 699 z późn. zm.) w ilości co najmniej odpowiadającej przedmiotowi postępowania;”**

**Treść pytania nr 4:**

Wnioskujemy o potwierdzenie czy Zamawiający dokonuje badania gruntów i badania osadów?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wykonuje badań gruntów i badań osadów. Zamawiający zleca badania gruntów i badania osadów.**

**W związku z powyższymi modyfikacjami i wyjaśnieniami Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:**

1) Rozdziału IV pkt 4 ppkt 1 lit. a:

Rozdział IV pkt 4 ppkt 1 lit. a otrzymuje nowe brzmienie:

**„a) wpisu do rejestru Bazy Danych o Odpadach (BDO) w zakresie działalności objętej przedmiotem zamówienia oraz jeśli rodzaj procesu odzysku tego wymaga w zakresie odzysku i/lub unieszkodliwiania odpadów (w tym o kodzie: 19 08 05) zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2022 r., poz. 699 z późn. zm.) w ilości co najmniej odpowiadającej przedmiotowi postępowania;”**

2) § 3 ust. 2 pkt 4 Projektu umowy (Załącznik nr 3 do SWZ):

§ 3 ust. 2 pkt 4 otrzymuje nowe brzmienie:

**„4) posiadania wpisu do rejestru Bazy Danych o Odpadach (BDO) w zakresie działalności objętej przedmiotem zamówienia oraz jeśli tego wymaga rodzaj procesu odzysku w zakresie odzysku i/lub unieszkodliwiania odpadów (w tym o kodzie: 19 08 05) zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach (Dz. U. z 2022 r., poz. 699 ze zm.) w ilości co najmniej odpowiadającej przedmiotowi**

przetargu (przedstawione przez Wykonawcę zezwolenie (decyzja) na prowadzenie działalności w zakresie odzysku i unieszkodliwiania odpadów powinna w myśl obowiązujących przepisów przenosić odpowiedzialność za odpad z Zamawiającego na Wykonawcę. Zamawiający jako wytwórca odpadu przekazuje odpady następnemu posiadaczowi odpadów, który ma zezwolenie (decyzję) właściwego organu na prowadzenie działalności w zakresie gospodarowania tymi odpadami), posiadanie niezbędnej dokumentacji gruntów, na których osady mają być stosowane, w tym wypis z rejestru ewidencji gruntów, badania gruntów przekazane przez wytwórcę osadów (Zamawiającego) oraz oświadczenie właściciela o wyrażeniu zgody na zastosowanie komunalnych osadów ściekowych i umów użyczenia lub dzierżawy gruntów w przypadku gruntów użyczonych lub dzierżawionych - jeśli rodzaj procesu odzysku wymaga dysponowania gruntami, na których mają być stosowane komunalne osady ściekowe”;

3) Rozdziału XVI:

Rozdział XVI pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. **do dnia 14 stycznia 2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”.

4) Rozdziału XVII:

Rozdział XVII pkt 1 i 3 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę **do dnia 16 grudnia 2022 r. do godziny 08:00.**”

„3. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 16 grudnia 2022 r. o godzinie 08:15** za pomocą platformy zakupowej.”.

-----  
Odpowiedniej zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu.